

2020年5月19日

各位

会社名 シチズン時計株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 敏彦
(コード番号 7762 東証第1部)
問合せ先 取締役 広報IR室担当 古川 敏之
(TEL 042-468-4934)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2020年5月14日に公表しました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正してお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

決算短信(サマリー情報)に一部誤りがありましたので、記載の訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

サマリー情報2ページ

(参考)個別業績の概要

2020年3月期の個別業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>232,890</u>	<u>132,204</u>	56.8	<u>422.87</u>
2019年3月期	221,302	144,191	65.2	453.03

(参考)自己資本 2020年3月期 132,204 百万円 2019年3月期 144,191 百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>232,947</u>	<u>132,262</u>	56.8	<u>423.05</u>
2019年3月期	221,302	144,191	65.2	453.03

(参考)自己資本 2020年3月期 132,262 百万円 2019年3月期 144,191 百万円

以上